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Що робити похмурого і дощового вересневого вечора?

Звичайно, можна піти у кіно або вмоститися дома під ковдрою. А можна поєднати приємні відчуття
спокою та комфорту, і… влаштуватися у зручне крісло за келихом вина або філіжанкою кави у Freedom
Event Hall.

Історія,  легенди,  перекази,  загалом  автентичність  та  надбані  цінності  з  «діда-прадіда»  завжди
вабили творчих людей. Але якщо це колектив, а на додачу ще й професійний – шоу обіцяє бути палким
та непередбачуваним. Саме таким і став виступ театру «Берегиня». Що може бути цікавішим та
загадковішим, ніж мікс сучасного та обрядового, ритуального та ще й під супроводом унікальних і давно
забутих музичних інструментів? Виконання під «гудок», «рубель», «цимбали», «тулумбаси» –  лише для
вас у Freedom Event Hall.
 

 До  затишних  «українських  днів»  приєднався  і   Національний  академічний  оркестр
народних інструментів (НАОНІ).

Надзвичайна  гра,  продумані  музичні  обробки,  зважені  аранжування.  НАОНІ  експериментує  зі
шлягерами.

Кожен музикант із НАОНІ – творець, який разом з рідним інструментом створює музичні перевтілення
для вас.

В концертах часто звучать оригінальні ансамблі: сопілкарів, троїстих музик, бандуристів, дримбарів,
виконавців на зозульках.

 А ще можна похизуватися тим, що ви не з балачок на базарі знаєте, як звучать наші народні
інструменти.

Індикатор українського IQ

Запам’ятайте хоча б три назви того, на чому грають наші музики.

теленка●

бербениця●

рубель●

кувиця●

тулумбас●

бугай●

береста●

бухало●

 козобас●

Будьте певні, сила слів недооцінена. А коли вони ще й видають мелодію – high level!

Для тих, кому бракує літнього настроює час завітати до нас і насолодитися виступом
Національного хору імені Г. Г. Верьовки

 Епохальний народний хор.

150 різних голосів на одній сцені.

Вони об’єднаються, аби Ви забули про щоденні дрібниці і доторкнулися серцем до музики.

Зцілення

Тут ВИЛІКУЮТЬСЯ ВСІ, хто вважає себе жертвою ведмедів, або страждає на осінню депресію, адже
лікування безболісне та приємне.

http://noni.org.ua/kozobas
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Аби ви не сумували, у дні «нашого, українського», Freedom Event Hall  дарує чудову можливість
насолодитися майстерністю Національного заслуженого академічного ансамбля танцю України
ім.П.Вірського.
Візитівка колективу – самобутність українського танцю у всій його різнобарвності. Подати те, що не
можна трансформувати у слова – властивість, що передалася від української душі до танку.

Чудова можливість не пропустити і  «ПОСЛУХАТИ» чуттєву історію «НА ВЛАСНІ ОЧІ!

Вам стануть до вподоби такі дні у Freedom Event Hall.

Бо як не крути, а «наше» краще!

 

Культурный центр Freedom Hall
г. Киев, ул. Кирилловская, 134

Phone: 0-800-330-003
E-mail: info@freedomhall.kiev.ua
Web: https://freedomhall.kiev.ua/
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